

令和 5 年 12 月 7 日付け札幌市告示第 5248 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 5 年 12 月 8 日

札幌市長 秋 元 克 広

記

1 訂正内容

(1) 入札説明書「5 入札書の提出方法等」欄、「(4)入札書の提出方法」欄、「ア」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：入札書を直接持参する場合は封筒に入れ封印し、かつ、その封皮に氏名（法人の場合はその名称又は商号）及び「令和 5 年 12 月 21 日（木）10 時 00 分開札「中央卸売市場青果棟自家発電設備エンジン用制御器ほか更新」の入札書在中」の旨を記載し、上記 2 あてに令和 5 年 12 月 19 日（火）17 時 00 分までに提出しなければならない。
- ・正：入札書を直接持参する場合は封筒に入れ封印し、かつ、その封皮に氏名（法人の場合はその名称又は商号）及び「令和 5 年 12 月 21 日（木）10 時 00 分開札「水産棟ほかロードヒーティング設備更新業務」の入札書在中」の旨を記載し、上記 2 あてに令和 5 年 12 月 19 日（火）17 時 00 分までに提出しなければならない。

(2) 入札説明書「5 入札書の提出方法等」欄、「(4)入札書の提出方法」欄、「イ」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：入札書を送付により提出する場合は二重封筒とし、外封に「令和 5 年 12 月 21 日（木）10 時 00 分開札「中央卸売市場青果棟自家発電設備エンジン用制御器ほか更新」の入札書在中」の旨を記載し、上記 2 あてに令和 5 年 12 月 19 日（火）17 時 00 分までに送付しなければならない。

なお、電報、ファクシミリ、電話その他の方法による入札は認めない。

- ・正：入札書を送付により提出する場合は二重封筒とし、外封に「令和 5 年 12 月 21 日（木）10 時 00 分開札「水産棟ほかロードヒーティング設備更新業務」の入札書在中」の旨を記載し、上記 2 あてに令和 5 年 12 月 19 日（火）17 時 00 分までに送付しなければならない。

なお、電報、ファクシミリ、電話その他の方法による入札は認めない。

(3) 入札説明書「5 入札書の提出方法等」欄、「(5)調達案件の仕様等に対する質問及び回答」欄、「イ 提出先及び提出期限」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：上記（2）の契約担当部局へ、上記（1）の告示日から令和 5 年 12 月 18 日（月）15 時 00 分までに提出すること。
- ・正：上記 2 の契約担当部局へ、上記 1 の告示日から令和 5 年 12 月 15 日（金） 15 時 00 分までに提出すること。

2 担当部局

〒060-0012

札幌市中央区北 12 条西 20 丁目 2-1 札幌市中央卸売市場水産棟 4 階

札幌市経済観光局中央卸売市場管理課管理係

電話 011-611-3111